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活用
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受講研修[必須]
受講
者数

回答
数

回答率
(%)

活用し
ていな
い

*教職員や児
童生徒の実
態に合わない
*

*学校に設
備・環境等が
ない*

*授業を担当
していない・
担当ではない
*

*組織全体で
行うのが難し
い*

*年度内には
活用できない
*

*時間的な余
裕がない*

*その他（具
体的な理由を
４に記入）*

小学校 645 549 85.1% 2.2% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3% 41.7% 33.3%
中学校 386 286 74.1% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9% 11.8% 17.6% 52.9% 5.9%
高等学校 130 81 62.3% 13.6% 0.0% 0.0% 18.2% 45.5% 9.1% 9.1% 18.2%
特別支援学校 54 31 57.4% 6.5% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1215 947
【研修種別】
管理職等研修 0 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
職務研修 616 468 76.0% 4.3% 5.0% 0.0% 10.0% 15.0% 15.0% 35.0% 20.0%
テーマ研修 599 479 80.0% 4.6% 4.5% 0.0% 18.2% 18.2% 9.1% 36.4% 13.6%
能力開発研修 0 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

1215 947
【会場】
全県 60 41 68.3% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%
管内 495 378 76.4% 4.5% 5.9% 0.0% 11.8% 5.9% 17.6% 35.3% 23.5%
東西部・３会場 355 285 80.3% 5.3% 0.0% 0.0% 13.3% 26.7% 6.7% 46.7% 6.7%
市郡 305 243 79.7% 2.9% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 28.6%

1215 947
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